

港九電器商聯會就職聯歡

黃蘭發黃錦星韓淑霞等主禮 會長李子良致辭



港九電器商聯會第二十二屆董事就職典禮，賓主合影。 香港文匯報記者韋珮華攝

香港文匯報訊(記者 韋珮華)港九電器商聯會日前假尖沙咀龍堡國際舉行第二十二屆董事就職典禮暨會員聯歡大會，中聯辦副主任黃蘭發，環境局局長黃錦星，中聯辦青年工作部部長韓淑霞，港區人大代表劉健儀，立法會議員方剛、張宇人，機電工程署署長陳帆等應邀出席主禮，逾400人與會，場面熱鬧。

港九電器商聯會會長李子良致辭時表示，受環球經濟拖累，各行各業均受到不同程度的影響。政府先後推出一連串打壓樓市措施，成效有待證實。租金依然高企，對於需要大面積店舖的電器行業仍然構成壓力。他鼓勵業界自強不息，拓展市場。電子產品發展一日千里，對業界來說商機無限，只要抓緊機遇，業界即可渡過難關。

他續說，商會在主席朱嘉樂的英明領導下，以及各首長共同努力下，積極推動會務發展，帶動商會會務蒸蒸日上。

黃錦星方剛頒發選任書

主禮嘉賓方剛主持監督儀式。黃錦星、方剛先後致辭，並頒發首長及會董選任書。主席朱嘉樂

報告過去一年該會取得的成績時，讚揚該會在會長李子良的英明領導下，會務發展一日千里，又感謝會董及全體會員在會務和各項活動上的熱心參與，令該會可團結業界，持續發展。他指為了與時並進，董事會經已決定更新該會網頁，項目已在進行中。不久將來，全新的商會網頁將與大家見面。

主席朱嘉樂捐贈10萬元

儀式最後部分，由副會長林漢欽致謝辭。晚宴期間還有歌星獻唱和抽獎節目，主席朱嘉樂捐贈10萬元支票予該會，把氣氛推上高峰，賓主盡興而歸。



譚惠珠、簡松年等與廣東社團總會首長、會董合照。 香港文匯報記者黃偉邦攝

香港文匯報訊(記者 陳熙)香港廣東社團總會日前舉行「傳達「兩會」精神座談會」，由全國人大代表譚惠珠、全國政協委員簡松年擔任主講嘉賓，向該會首長、會董講解「兩會」內容，有助加深對「兩會」的認識，貫徹落實「兩會」的方針政策，並設有回答提問環節，現場氣氛熱烈。

譚惠珠詳解「中國夢」

座談會由該會副主席楊志紅主持。譚惠珠報告就「中國過去10年的主要成就」、「向2020年建成小康社會邁進」、「國進民退經濟發展」、「中國夢」、「國務院改革和職能轉變方案」等作出詳細講解。在「中國夢」部分，她引述：「我們要鞏固和發展最廣泛的愛國統一戰線，加強同民主黨派和無黨派人士團結合作，鞏固和發展平等團結互助和諧的社會主義民族關係，發揮宗教界人士和信教群眾在促進經濟社會發展中的積極作用，最大限度團結一切可以團結的力量。」

經濟方面，她建議國家更充分利用香港服務業優勢，在國家經濟轉型升級，提升國民收入進程中，扮演更重要角色。以廣東省作「先行先試」，加大力度協助香港服務業進入內地市場。她又指，應放寬審批，鼓勵更多內地企業到香港上市集資。

簡松年報告俞正聲講話

簡松年報告了全國政協主席俞正聲講話內容，更包含對港澳同胞的期望，「希望各級政協委員在各方面發揮積極作用，推動港澳及海外同胞大團結」。全國政協委員林光如、劉宗明先後發表講話，傳達「兩會」精神。

出席座談會的該會成員還有葉樹林、張國榮、蘇仲平、王國強、唐學元、林光如、李歡、楊鑫、吳惠權、王賜豪、余鵬春、吳哲欽、蘇傑開、廖漢輝、鄭澤權、馬鴻銘、張恭立、葉振南、謝浪、余錦坤、陳少洪、徐莉、關亨時、羅榮銘、高日榮、林志偉、劉宗明、葉建民、楊位醒等。

何耀棣赴黔考察「春暉家園」



何耀棣一行在湄潭縣與鎮隆至廟塘通村春暉的路上。

香港文匯報訊(記者 郎艷林 貴陽報道)著名慈善公益人物、中國香港何耀棣慈善及公益事業有限公司董事長、貴州省優秀春暉使者何耀棣一行13人，日前赴貴州考察2012「春暉家園計劃」項目實施情況。

40個公益項目 6萬人受惠

在貴州考察3天內，何耀棣一行分別抵達遵義市遵義縣、湄潭縣、餘慶縣，考察了「春暉家園計劃」項目。據了解，2012年由何耀棣捐資的40個「春暉家園計劃」項目經已全部完工。項目涉及村莊整治、道路修建、人畜飲水工程、小山塘治理、小溝渠修復、農田整治、串聯路硬化、新農村基礎設施改造、民族文化小廣場建設、農業產業項目帶動等方面。全年40個「春暉家園計劃」項目，整合各方資金累計829.955萬元，直接受益人數達64,057人，輻射帶動115,626人。

2009年，何耀棣欣聞春暉行動後，專程從香港赴貴州考察。2010年1月召開的貴州省春暉行動工作推進會上，何耀棣夫婦與省春暉行動發展基金會簽訂連續5年捐款共1,000萬元，實施「春暉家園計劃」項目協議。

保良局董事會交接



左起：李葉慧珊、吳帶基、羅梁芷珊、鄭錦鐘、梁寶珠、梁安琪、張智彥、李何芷韻。

香港文匯報訊 保良局壬辰年(2012-2013)董事會與癸巳年(2013-2014)董事會昨日在該局禮頓道總部中座關帝廳舉行移交印信儀式，由壬辰年董事會把保良局的印信銀物及契據移交予癸巳年董事會管理，象徵癸巳年董事會正式接任局務。

梁寶珠交印信予鄭錦鐘

移交印信儀式由壬辰年董事會主席梁寶珠主持，該局核數師馬炎璋會計師樓代表現場核算下，把印信、銀物、契據、賬冊等物品，交給癸巳年主席鄭錦鐘接管。該局將於下月10日舉行壬辰及癸巳年董事會交代就職典禮。

中國東盟禮儀大使賽合肥啟動

香港文匯報訊(記者 趙臣 合肥報道)第九屆2013中國—東盟禮儀形象大使大賽，今年3月至8月在安徽省合肥市舉行。大賽由中國—東盟博覽會秘書處、共青團廣西壯族自治區委員會、香港文匯報聯合主辦，安徽長潤集團、廣西禮儀文化交流協會等承辦。

王樹成潘坎伊他波里等出席

賽事活動昨日在安徽合肥舉行啟動儀式暨新聞發布會，香港文匯報董事長、社長王樹成，老撾人民民主共和國駐南寧總領事館總領事潘坎·伊他波里，香港文匯報董事、副社長馮瑛冰，以及柬埔寨王國駐南寧總領事館、緬甸駐南寧總領事館領事、中國—東盟博覽會秘書處等單位嘉賓和代表出席了是次會議。

中國—東盟禮儀形象大使大賽，是中國—東盟博覽會期間一項重要國際性文化賽事，以「弘揚中華禮儀文化，促進國際文化交流，服務中國—東盟博覽會」為宗旨，至今已成功举办八屆。本屆大賽在合肥舉辦，同時內地將設置廣西南寧、海南海口等多個分賽區；在馬來西亞、新加坡、泰國等東盟國家設立多個國際賽區，通過海選、半決賽、決賽選拔，8月各優秀選手會聚於安徽合肥進行總決賽。本屆大賽亦是該項賽事活動自創辦以來規模最大的一屆。

潘坎·伊他波里致辭時表示，中國—東盟禮儀形象大使大賽，對促進中東兩國及中國與東盟各國文



王樹成(中)、潘坎·伊他波里(左四)等嘉賓共同啟動第九屆中國—東盟禮儀形象大使大賽。 香港文匯報安徽傳真

化、禮儀交流，加強中國與東盟各國之間的合作關係，具有橋樑作用。

王樹成：促進安徽文化發展

王樹成代表本屆賽事主辦方致辭時表示，安徽在文化體制改革和文化產業發展方面走在全國前列。本屆賽事選在安徽舉辦，必將進一步促進安徽文化

產業發展，加深安徽與東盟地區經貿和文化交流。

據介紹，安徽黃山、西遞宏村，以及安徽黃梅戲等安徽代表性景區和徽文化代表性元素，均將會在此次賽事活動中得以展現。此外，大賽期間，組委會將組織一系列禮儀文化交流、愛心、公益活動及禮儀形象大使強化訓練、外景拍攝等活動。

資深傳媒聯誼會就職聯歡



香港資深傳媒人員聯誼會會董與嘉賓合影。 香港文匯報記者黃偉邦攝

香港文匯報訊(記者 陳熙)香港資深傳媒人員聯誼會成立3周年誌慶暨第二屆理事會就職典禮聯歡晚宴，26日假北角富臨皇宮舉行。立法會主席曾鈺成，特區政府新聞處處長黃偉倫，中聯辦港島工作部部長吳仰偉、宣文部副部長朱文，外交部駐港特派員公署新聞及公共關係部副主任趙煦，全國政協常委、香港友好協會會長陳永棋，全國政協經濟委員會副主任、香港中國商會主席陳經緯等嘉賓蒞臨現場，與該會創會會長張雲楓、新一屆理事長楊祖坤、副理事長吳壽南等近400人歡聚一堂，共慶

該會成立3周年，氣氛熱鬧。

楊祖坤：不斷發展壯大

楊祖坤首先代表理事會對來賓的光臨表示歡迎，並說聯誼會成立至今不斷發展壯大，會員已有620人，是香港會員最多的社團之一。展望今年，他指該會將組織多個有益身心、促進友誼、回饋社會的活動，希望會員積極參與，也歡迎更多傳媒界朋友入會。他再次感謝社會各界人士對該會的支持。

張雲楓頒發就職證書

當晚，在眾人見證下，張雲楓向楊祖坤、吳壽南等新一屆理事會成員頒發就職證書。祝酒儀式由張雲楓主持，全場舉杯，共祝香港繁榮穩定，祖國富強昌盛。

出席者還有原香港文匯報總編輯王伯遙，香港工商專業協會主席朱蓮芬，香港中華出入口商會會長莊成鑫，香港知識產權協會會長袁仕傑，該會榮譽會長吳松營，永遠名譽會長龐日昌、張國強，名譽會長貝鈞奇等。大會設有精彩節目表演及抽獎環節，全場歡聲笑語，喜氣洋洋。